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Comunicato stampa
“La BCC della Calabria Ulteriore, accende i riflettori contro la violenza di genere”

Il 25 novembre si commemora la Giornata Internazionale per l'Eliminazione della Violenza sulle Donne, una data di profondo significato scelta in memoria di un brutale assassinio avvenuto nel 1960 nella Repubblica Dominicana. La giornata fu istituita dall'Assemblea Generale delle Nazioni Unite il 17 dicembre 1999 mediante la risoluzione 54/134, con lo scopo non solo di ricordare le tre donne torturate e uccise, le sorelle Mirabal, ma anche come monito per tutta la popolazione mondiale contro la violenza di genere.
Quest’anno la ricorrenza assume un’importanza ancora maggiore ed è particolarmente sentita a seguito degli episodi registrati nell’ultimo periodo, come quello della povera Giulia Cecchetin. 
Una vera e propria piaga sociale che richiede una ferma condanna e un impegno concreto per contrastarla e che si deve combattere anche attraverso iniziative che sensibilizzino al rispetto dell’altro.
[bookmark: _GoBack]Per questo la BCC della Calabria Ulteriore, da sempre attenta alle dinamiche sociali del territorio, si unisce a questa causa illuminando di rosso le sue sedi principali. 
Questo gesto, seppur certamente simbolico, è un forte segnale inviato dall’Istituto per contribuire a fermare questa strage senza senso e ribadire la necessità di affrontare il problema dell'educazione sentimentale nelle giovani generazioni. È un appello a tutte le famiglie, le scuole e la società nel suo complesso affinché si assumano la responsabilità di promuovere il rispetto reciproco e combattere il concetto distorto di possesso nei confronti del partner.
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Cooperativa

Sede Legale: 88900 Crotone (KR)

Via Unione Europea 15 T +39 0962 1907590
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Codice fiscale 03402920791. Numero di iscrizione al Registro delle
Imprese di Crotone n. KR-186855.

Banca aderente al Gruppo Bancario Cooperativo ICCREA. Iscritto
all’Albo dei Gruppi Bancari con capogruppo lccrea Banca spa, che
ne esercita la direzione ed il coordinamento. Societa partecipante
al Gruppo IVA Gruppo Bancario Cooperativo lccrea. Partita IVA
15240741007. Cod. SDI 9GHPHLY. Iscritta all'albo delle Banche

cod. ABI 07091.2. Iscritta all’Albo delle Societa Cooperative al n.
C106273. Aderente al Fondo di Garanzia dei Depositanti del Credito
Cooperativo e al Fondo Nazionale di Garanzia.




