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Oggetto: Comunicato stampa
“La BCC della Calabria Ulteriore si distingue al “Festival del Sud - Valentia in festa” con tre giorni dedicati all’educazione finanziaria per gli studenti.
La BCC della Calabria Ulteriore continua ad investire sull’istruzione con particolare attenzione al mondo scolastico.
Durante il Festival del Sud, svoltosi a Vibo Valentia dal 15 al 17 aprile scorso, l'Istituto Bancario ha tenuto tre giornate di corsi di educazione finanziaria rivolti agli studenti delle scuole locali. In tutte e tre le giornate i manager della Bcc della Calabria Ulteriore hanno tenuto dei focus di educazione finanziaria rivolti ai ragazzi delle scuole.
Questa iniziativa si inserisce nella missione della Banca, improntata da sempre ai principi di sussidiarietà, collaborazione e attenzione al territorio. L'obiettivo principale di questi incontri, che si inseriscono in una serie di iniziative simili svolte in passato, è quello di promuovere la consapevolezza finanziaria tra i giovani, fornendo loro gli strumenti di base per comprendere i meccanismi economici e prevenire situazioni di rischio come l'usura, le truffe e gli investimenti imprudenti.
L’educazione finanziaria è oggi, in un mondo attraversato dalla crisi economica e in cui i mercati finanziari sono diventati più complessi e sofisticati, indispensabile nella formazione, soprattutto dei giovani, per l’acquisizione di conoscenze e competenze necessarie per effettuare le scelte più opportune e per avere un corretto rapporto con il denaro e con il suo valore.
Durante il Festival, sono stati organizzati tre seminari distinti: il primo rivolto alle scuole primarie sul tema "Diventare cittadini sostenibili", il secondo per le scuole secondarie di primo grado con la lezione "Risparmiamo il pianeta", e il terzo per le scuole secondarie di secondo grado dal titolo "Investiamo sul futuro".
Gli incontri sono stati organizzati in collaborazione con FEduF (Fondazione per l’Educazione Finanziaria e al Risparmio) e hanno visto la partecipazione di relatori qualificati come Sofia Balocco, Laura Ranca e Valentina Panna. 
Per la BCC della Calabria Ulteriore sono intervenuti il Vice Presidente Vicario Gregorio Ferrari e il Responsabile Area Crediti Roberto Esposito.
[bookmark: _GoBack]Le lezioni hanno registrato una significativa partecipazione e hanno offerto un'opportunità di riflessione e sensibilizzazione sui temi dell'economia circolare, della gestione consapevole delle risorse e dello sviluppo sostenibile. Si è trattato di un momento importante per stimolare gli studenti a riflettere su modelli economici, pratiche sostenibili e sviluppo responsabile.
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Banca di Credito Cooperativo della Calabria Ulteriore - Societa
Cooperativa
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Codice fiscale 03402920791. Numero di iscrizione al Registro delle
Imprese di Crotone n. KR-186855.

Banca aderente al Gruppo Bancario Cooperativo ICCREA. Iscritto
all’Albo dei Gruppi Bancari con capogruppo lccrea Banca spa, che
ne esercita la direzione ed il coordinamento. Societa partecipante
al Gruppo IVA Gruppo Bancario Cooperativo lccrea. Partita IVA
15240741007. Cod. SDI 9GHPHLY. Iscritta all'albo delle Banche

cod. ABI 07091.2. Iscritta all’Albo delle Societa Cooperative al n.
C106273. Aderente al Fondo di Garanzia dei Depositanti del Credito
Cooperativo e al Fondo Nazionale di Garanzia.




